

# A MI MEGYÉNK

Szerkesztőség: **Deva** Str. Eminescu 30.  
Kiadóhivatal: Str. Reg. Maria 21.

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**VAMOS LEÓ**

Megjelenik minden csütörtökön  
Előfizetési árak:  
egy évre 240.-, félévre 120.-, negyedévre 60.-  
Hirdetések díjszabás szerint.

## A hét krónikája

**Mikulás Napja** ahogy beköszönt tudjuk meg, hogy, hogy viseltük magunkat az előző évben. Így tartja a népmese! Ha jók voltunk, szófogadók és engedelmesek, ha jól tanultunk az Élet iskolájában, akkor lesz sok édesség, ajándék, de ha rosszak és lusták voltunk, nem dolgoztunk, úgy mint kellett volna, nem teljesítettük kötelességünket, nem hallgattunk a jószóra s nem engedelmeskedtünk, virgácsot kapunk. Ki kicsit, ki nagyot...

Mikulás napja már sok meglepetést hozott. Hatalmas hátikosarából minden évben kikotorászott egyetmást, nagyon sokszor nem azt, amit vártunk és nem azt, amire számítani lehetett. De megedzöttünk arra, hogy a meglepetések nekünk sohasem jók és kellemesek. Épen azért most sem csodálkoznánk azon, hogyha a hosszú listán, az édességek és kedves ajándékok listáján nem szerepelnének, Mikulás Apó hiába keresné a nevünket s megint csak ledobna, hogy épen mi is kapjunk valamit, hatalmas virgácsomagjától jó nagy adagot, mert már ugyis megszoktuk s talán már nem is vesszük zokn

A mai felbolygatott világban azonban nemcsak közvetlenül nekünk, hanem a világ egész emberiségének minden oka meg van arra, hogy ideges izgalommal esse, mi kerül ki Mikulásnak kifogyhatatlan

kosarából, ahogy közeledik, nagyon gyanus külsejű ajándéktárgyak körvonala meredeznek elénk. Repülőgépek, tankok, ágyuk, gépfegyverek mérges gázok lövedékei és más pusztító szerszámok kandikálnak ki belőle. Jaj lenne a világnak, ha szörnyű terhével megrakott kosarát ránkfordítja, ránkzudítja.

Az üzletek kirakataiban szebbnél-szebb krampuszokon elábrándozó gyermekek nem is sejtik, hogy egykor milyen bohócszép nap volt Mikulás Napja amely valóságban már a múlté, elmerült az Idők ködében, mint ezer meg ezer emlék, szép népszokás Mikulás Apó a Múlté a könyörtelen Jelen nem ismer és nem akar hagyományokat, melyeken elmerengeni olyan kellemes duruzsoló kályhák mellett s mesélni, mesélni az álmok világáról...

## Orăștie

**A Református Nőegylet** szombaton este a „Transilvania” termében, műsoros táncmulatságot rendezett, mely alkalommal szinre került a legjobb műkedvelők előadásában Fodor László háromfelvonásos nagysikert elért darabja. „Az Érettségi”, gondos betanulásban és előadásban, A darab főbb szerepeit Albert Margit, Bokody József, Solyomossy Alfrédné, Nagy Gyula, Solyomossy Alfréd, Szöllősy Jánosné, Aczél Ferenc, Kiss Dódi, Neuwirth György, Bugán János, Salamon János vitték, kisebb szerepekben Molnár Ibolyka, Surányi Margit és Rival Olga aratt k nagy sikert. Előadá után tánc volt. A jól sikerült mulatság egyként dicséretére válik szereplőknek és rendezőségnek.

Csütörtökön délelőtt örök álomra hunyta le szemét özv. Berivoy Jánosné, szül. Délsy Mária, életének 85-ik évében. Temetése szombat délután volt a gelmari családi sírkertben, a részvét nagy megnyilvánulása mellett. Kiterjedt családja gyászolja.

**Kulcsár Jánosné**, régi orăștiei lakos, életének 55-ik évében hosszas szenvedés után elhunyt.

## Simeria.

**A Róm. Kath. Egyház műkedvelői** szombat este bemutatták táncmulatság keretében a „Könnyű a férfiaknak” című háromfelvonásos v. gjátékot. A szépen pergő előadásnak nagy sikere volt s a halás közönség meleg tapsokkal honorálta a szereplők fáradozásait. A rendezés kifogástalan volt. Kinos feltűnést keltett azonban, hogy a helység kisebbségi polgárai nagyrészt távoztartották magukat az előadásról, melyen a többségiiek voltak nagyobb számban képviselve, igen szépen igazolva azt, hogy az együttélő különböző nemzetiségű és nyelvű polgárok legkönnyebben a kultura útján találhatják meg az összhangos élethez vezető utat. Jó lenne tudni, miért nem vettek részt a kisebbségiiek ezen az előadáson.

**Péntek délelőtti** volt ünnepélyes alapköteletele a simeriai új javítóműhely kibővített szárnyának, mely, ha felépül, újabb munkászekeknek fog kenyeret juttatni. Utána bankett volt.

**Simerián a lakásmizéria** nem szűnik, hanem fokozódik. A helység forgalma az újabb munkások betelepülése folytán emelkedik, a családok lakás hiányában Deván, Hunedoaran, Orăștien, Ilian, sőt Zamon is letelepednek, amik által azután ott emelkednek a lakásárak, a piac forgalmának emelkedése érthetővé válik.

## Emlékezzünk a régiekre ...

III.

A cikkirő erősen megrójjá köszönségét, amiért este nyolckor még nem kezdhették meg az előadást. Ugy látszik ebben is haladunk, mert ma tíz órákor ugyan ez a helyzet. Uyanekkor táviratot közöl a „Legújabb” rovatban, mely jelzi, hogy a „dobrai mandátum ügyében döntött a kuria és Cs. László László megválasztását helybenhagyták, a petíciót elutasították.”

Megyilt egy „Fényirda” is, Adler Alfréd fővárosi fényképész személyes vezetése mellett. Ezekben a napokban tartotta alakuló közgyűlést a „Kereskedői egyesület” melynek első elnöke Hirsch Adolf, alelnöke Herman Kálmán, pénztárnoka Gritscher Adolf, ellenőre Deutsch Miksa, titkárai Rehmann Zsigmond, Balogh Géza lettek. A színházban „Gül baba, a Cigány, Vershaju és Böregér operettek mennek és nagy lanyhaság tapasztalható a színházlátogató-

tásban.” A szezonban vendége is volt a társulatnak gróf Festetichné Dömjén Róza személyében aki a Vasgyáros Claire szerepében nagy sikerrel szerepelt.

Március hónapban tetőfokára hágott a politikai krízis. Ennek élénk dokumentuma az a Nyílt levél, melyben. „Egy a jegyzői egylet közgyűlésén jelenvolt körjegyző” a következőket írja: „A mostani nehéz politikai helyzetnél fogva célszerűnek tartom, hogy Hunyadvármege lelkes közönsége tudomást szerezzen a megye jegyzőinek maguktartásáról. Miért is hivatkozva a jegyzői egyletnek múlt évben hozott azon határozatára, miszerint azon esetben, ha a megye alispánját felfüggesztenék, mi Hunyadvármege összes jegyzői letesszük a penánt s ezzel a szolidaritást vállaljuk...” stb. s.b.

Az „Urania” színház három előadást rendezett a megye nagyobb helységeiben. A kritika megállapítja, hogy a gépek jók, a képek tiszták és „közelről sem bántják a szemét.” Meg-

indult a tulipán mozgalom is, a honi ipar pártolására, melynek népszerűsítésébe belekapcsolódtak a megye lelkes hölgyei is. Az áprilisban megtartott általános választásokkal azután a politikai vihar nyugvópontra került.

Mint nagy vivmányt könyveli el a lap, hogy a Máv. igazgatósága úgy intézkedett, hogy Petroșeniából és Hunedoaráról érkező utasoknak nem kell Simerián várakozni, hanem közvetlen összeköttetésük lesz Devával. Azóta harminc év telt el s a kérdés újra időszerű. Erős Aladár okl. gyógyszerész hirdetésben adja tudtul, hogy a „Holló”-hoz címzett nehaj Bruz féle reáljogu gyógyszerért örökáron megvette...” A választások lezajlottak, Deván egyhangulag Gróf Thorotzky Miklóst választották meg. Választás volt a kerületi betegségyező pénztárnál, ahol nagy harccal Péntek Eieket választották meg három évre elnökké, ellenjelöltje Zadvorniczky László volt.

— Folyt. köv. —



## Hogyan róják ki a forgalmi adót a ruhakészítő műhelyekben készült ruhákra

A pénzügyigazgatóságok közlik, hogy a pénzügyminiszterium rendelete alapján a ruhakészítő műhelyek forgalmi adójának megállapítása a következőképpen történik:

1. Ha a ruha a műhely által adott anyagból készült, akkor a ruha eladási ára után kell a forgalmi adót számítani.
2. Ha a ruhát megrendelés alapján, a megrendelő által hozott anyagból készítik, akkor a készítési díj után fizetendő a forgalmi adó.
3. Ha a megrendelés üzlet számára történt, akkor a kereskedő köteles a forgalmi adót az anyag után fizetni.
4. Ha viszont a kereskedőt mentesítették a forgalmi adó megfizetése alól, akkor ugyanazt az összeget köteles fizetni, amit a műhely fizet a munkadíj után.

### Mikulásnapra és Karácsonyi ünnepekre

A J Á N D É K O T

Ritter Berta könyv- és papírkereskedésben vásároljon PETROȘENI, — Parkkal szemben.

### Bösendorfer hangversenyzongora

majdnem új állapotban, ELADÓ  
Alkalmi vétel! Cím a kiadóban.

## A személyzeti adókimutatások felülbélyegzése

Nemrégiben a Monitorul Oficialban megjelent egy pénzügyminiszteri rendelkezés, amely utasításokat tartalmaz a négyszázalékos személyzeti adókimutatások felülbélyegzésére. A bélyegügosztály főnöke közli az érdekeltekkel, hogy a „Registru de personala” (személyzeti kimutatási ívek) repülőbélyeggel lárandók el, még pedig minden lapra két lejes repülőbélyegget kell ragasztani. Nemcsak a pénzügyigazgatóságokhoz benyújtandó ívekre, hanem a vállalatoknál őrzött kimutatásokra is fel kell ragasztani a két lejes repülőbélyegget. A pénzügyigazgatóságokhoz érkezett rendelet értelmében a személyzeti fizetési íveket 1936 április elsejéig visszamenőleg kell a megfelelő repülőbélyeggel ellátni. Miután a bucurești-i központi repülésügyi bizottság közlegi gyakori ellenőrzést tartanak, ajánlatos az érdekelteknek mielőbb ellátni a szükséges bélyegekkal a személyzeti kimutatásokat.

### Mielőtt

butort vásárolna, keresse fel az  
**ARADI BUTORLERAKAT-ot**  
PETROȘENIBEN,

ahol hálósobák, ebédők, kombinált szobák s mindenemű lakásberendezési tárgyak olcsó árban beszerezhetők, havfizetést is Reg. Ferd. ucca 47 sz

## Petroșeni

Szombat este a Munkáskaszinó színháztermében bontott szárnyat először a Református Egyházközség műkedvelőgárdája. Mint a teleönbízalommal fészkeből kirepülő sasfióka nekilendül a magasságoknak, úgy ez a kicsinyke gárda, első bemutatkozására Martos-Jakobi szép, nagy operettjét, a „Leányvásár”-t tűzte ki műsorra.

A zsufolásig megtelt nézőtér elsőtételt s felhangzott Schwach Imre karnagy vezényletével a bányatársulat teljes zenekarának nyitánya Végig szálltak a termen a békeidők kedves melódiai, édes-bus hangulatot kelteve a régiek szívében.

Nagy csendben lépett a függöny elé Nagy Gyula ref. tiszteletes aki elfogódott lélekkel, meghatótt szívvel egy pár keresetlen szóval köszöntötte a közönséget és vázolta egyházközsége kis gárdájának nagy fáradozását, hogy a nagy cipőben járó, kicsi gyermek igyekezetével, egy kellemes estét szerezzen az összetartozást példázó közönségnek.

A függöny felgördült és három hosszú felvonáson keresztül minden zökkenő nélkül folyt le az előadás.

Helyszíne miatt nem áll módunkban birálatot mondani minden szereplőről külön-külön.

És elsősorban Simon Ferenc ig.-tanítóról aki különösen szerepelt, rendezett, az oroszánrészt vette ki a munkából. Kertészné Debreceny Mária a dalhős szerepében, meglepő tudással játszott, mozgott és vitte a legnehezebb énekszámokat Hlász Piri, Wolf Adolf, Szoboszlav István, Stránszky Ferenc a nagyobb szerepekben kifogástalanul állottak meg helyüket Kisebb szerepekben Fejes Irén, Mátyus Sándor, Buzogány József, Balogh Ferenc, Varga József, Orbán Matild, Nagy József, Keller József, Horváth Dező, Gajdos Károly járultak hozzá az előadás sikeréhez. A baletben Borbély Ágnes, Fábán Magda, Gordos Irén, Győrössi Irén, Kolozsváry Mária, Mózes Baba, Mike Pipi és Nemes Irén arattak nagy sikert.

Minden szereplő tudásának és gyekezetének legjavát adta. A zenekar dicséretesen szerepelt. Az előadás és multság nagy erkölcsi és kielégítő anyagi sikert hozott. Előadás után a helyőrségi parancsnok jóvóllából és gvalléross megértéséből, reggel öt óráig tartó tánc volt. Az előadás és multság sikere érdekében sokakat fáradozott Nagy Gyula ref. lelkész. (X).

„București” Ajudi borok, kitűnő konyha, elsőrendű Szálloda — Kávéház :: jazz-zenekar. ::  
00 Vendéglő 0-0  
PETROȘENI Tulajdos: Bachrach Béla

## KIRAKAT

**Ónagyság** megunta az egyhangu életet, a delutáni bridzs és esti korzózás között elhatározta, hogy beleveti magát a közéleti szereplésbe, mert végeredményében tétlenül az időt tölteni nem lehet, a gyermeknevel s csak egy átöröklődött valami, mely csak kicsinyes lelkekben hagyomány és életcél. A Ma öntudatos nője magasabb hivatást kell betöltsön. A jótékonyág oltárán kell áldozatot hozzon s nem a konyha, háziartás mezején a két taberokát. Az elhatározást hamar tett követte, megjelenni és vezérszerepet kapni egy ilyen gyűlésen, ez mindenki előtt természetes, igazán csak percek műve volt és Ónagysága „belevette” magát a közéleti szereplésbe. Ezt a kifejezést, hogy „belevette” igen sokszor használta igen tetszhetett neki, valószínűleg a strandon ragadt rá, a közéleti szereplést is úgy képzelte el, mint egy nagy vízmedencét, melyben uszni lehet az árral...

**A férj**, aki eddig kuporgatta a pénzt azért, hogy legyen s most azért igyul, hogy az megmaradjon, nem tud ellentálni Ónagysága nagy felhevülésének, elvégre az sem utolsó dolog, hogy a feleséget szereplni és érvényesíteni lássa. A jótékonyág ügyében fáradozni istenes dolog, hiszen pénzbe sem kerül, mert nem kell adni, csak adakozásra buzdítani. Hadd élvezze ki a szereplés gyönyörűségét, így szól a férj, akiben szintén buzog a hiúság. A hiúság, melyért még áldozatra is képes. Egyszer már így volt, hogy ő is szereplni fog egyesület vezetőségében, azonban kiszámította a velejáró költségeket és akkor „egészségi állapotára való hivatkozással” lemondotta megválasztását. Ma azonban hi a felesége szereplni akar, hát istenneki nem bánja... ha nem kerül sokba. Nagy kegyesen felhatalmazza Ónagyságát, hogy a szerepléssel járó kötelezettségek fedezetére a kasszába nyuljon Erre Ónagysága eladta csikóhundáját, mert ócska és kopott volt s azonnal vásárolt egy perzsát. A színbeli különbségek elhűntetésére új kalapot, harisnyát, cipőt stb. stb. kellett beszerezni, nem beszélve arról, hogy hatalmas ridikült is vásárolt, a leendő aktákat csak nem viheti kézben s így tovább...

A férj kétségbeesetten látja a közéleti szereplés első megnyilvánulásában, hogy ez túlméretezett lett. Rájön arra, hogy kissé ravaszon azért is beegyezett a dologba, mert Ónagysága tavolléte pénzbelileg ki nem fejezhető, meg nem állapítható nyereség számára. Mégts egy kicsit sok ez a kladás, egy kicsit sok ez a költség, ennyit valahogy nem ér meg a távollét, helyesebben talán lehetne Ónagyságát olcsóbban is távollattani. Gondol merészet és nagyot s a feleség közéleti szereplésének első napjaiban már áll-ki kiált. Elég volt, szól és cselekszik, ezután én fogok közügyekkel foglalkozni...

S miután hamarosan elnöknek választották egy egyesületbe és költség nélkül semmi sem megy, bement egy papírüzletbe, vásárolt magának egytőlőtollat, elsőrendű gyártmányt, készpénzfizetés mellett, erősen lealkudott arban, diszes kivitelben. Ezzel méltóság-teljesen aláírta az iratokat s meg volt minden felszerelése és „felkészülte” a közéleti szerepléshez... (1).

## KARÁCSONYI AJÁNDÉKTÁRGYAKBAN

vételkényszer nélkül tekintse meg dus raktáramat  
óra, ékszer, ezüstáru és optikában  
a legolcsóbb árak mellett!

**ALEX. KLEIN, DEVA**

(sz.nházzal szemben)

Aranyat, ezüstöt a legmagasabb napi áron veszek.



## HIREK

— Szerkesztőségünket illető mindenemű közleményeket, postai küldeményeket kérjük Deva, Str. Eminescu 30, címre küldeni.

— Az Egyesülés ünnepét, mint azt az egész ország területén, a megye minden helységében, nagy fényvel ünnepelték meg. A közhivatalok és iskolák szünetet tartottak, az épületeket fellobogozták, délelőtt istentisztelet volt, fevonulásokkal, délután az iskolák növendékei előadásokat rendeztek, melyeken a nap jelentőségét ismertették és méltatták. Az ünnepségek alkalmából antirevizionista jellegű előadások voltak.

— Ünnepnapokon 25 százalékos utazási kedvezmény a CFR vonalain. A CFR rendelkezése értelmében ünnepnapokon 25 százalékos utazási kedvezmény vehető igénybe 60 kilométeres körzetben, tekintet nélkül arra, hogy a kiinduló állomás ugyanabban, vagy pedig a szomszédos megyében van.

8 lel a 100 oldalas „DÉLIBAB“ a legjobb magyar színház, film, rádió hetilap

— Kedd este mutatkozott be a Kaszinó kávéházban Mellák József hattagu dzsessz zenekara, hogy ezután minden este szórakoztassa a közönséget, mely szépszámban jelent meg az első alkalommal is és rokonszenvvel fogadta a kitűnő zenekart.

— Felavatták a petrosenii I. G. Duca elemi iskolát. A napokban ünnepélyes külsőségek között avatták fel az I. G. Duca nevét viselő elemi iskolát, mely a Reg. Ferdinand uccán az elmúlt évben épült s mely már évek óta a közönség és tanügyi hatóságok kívánása volt, tekintettel a nagy tulzsufaltságra, melyel a meglévő és kicsinynek bizonyult elemi iskola küzdött. A felavató ünnepségen nagy közönség, a helyi hatóságok képviselői, a tanítói kar részéről R. Manoliu tanár jelent meg. Istentisztelet után Turcu Petre iskolaigazgató, Iltu tanító, R. Manoliu tanár, tanfelügyelő beszéltek, a növendékek ennekora néhány dalt énekeltek és ezzel az ünnepség véget ért.

— A szerencse szeszélyes, ne engedje ki a kezéből. Beszédés számok bizonyítják, hogy csak azokat keresi fel, akik kitartottak mellette. December 15 én lesz az osztálysorsjáték II-ik húzása, melyen 267.049.452 nyereményben részesülhet. Hátha most mosolyog rá a szerencse. Azért váltsa ki a sorsjegyet azonnal, nehogy megfélekedzen róla, LAUFER VILMOS-nál Deva, a Colectura Oficială Hunedoaramegyei főelárustójánál. — Karácsony előtt legszebb a ándék egy sorsjegy. Próbálja ki a szerencséjét!

— A munkakönyvek becserélésének határidejét a munkügyi miniszterium, tekintettel arra, hogy a november hó végében meghatározott idő rövidnek bizonyult, illetékes körök közbenjárására és előterjesztésére, december hó végéig hosszabbította meg.

— DURA REX. A rádiótulajdonosok érdekében szükségesnek véljük az alábbi, hozzánk beérkezett közleményt tudomásukra hozni. A DURA-REX elemek, mint különben már ismeretes, a régebbi típusú elemektől abban különböznek, hogy sem szalmiákat sem pedig savat nem tartalmaznak. Különleges, szabadalmazott eljárás szerint készülnek és úgy rak-tározóképeségük mint teljesítményük is igen magas. A DURA-MŰVEK gyára ezen savmentes elemeket zseblámpák részére és rádiókhoz anód-elemként készíti, melyek azonban mindennemű más elektromos készülékhez is használhatók, amelyek nagy anodáramot igényelnek. A DURA-REX elemek minősége olyan elsőrangú, hogy bátran állíthatjuk, hogy ennél jobb elemek nem kerülnek forgalomba. Tudott tény, hogy különösen a savmentes elemeknél a jó minőség a legfontosabb tényező és ezen kívánalomnak ezen elemek felelnek meg a legjobban. Ha figyelembe vesszük a határtalan raktározó, valamint regeneráló képességüket, úgy megállapítható hogy a DURA-REX elemek garantálják a legjobb véletli lehetőséget is. Minden viszontelárusítónál kaphatók, műszaki felvilágosításokkal szívesen szolgálnak a DURA-MŰVEK R-T.

# Nagy karácsonyi vásárt

rendezek a legmodernebb női- és férfi divatcikkekkel, dusan felszerelt raktároból, mélyen leszállított árakon

**DOLCSIG J. Utóda**

DEVA, Piața Unirii

— A kirakatverseny Devan december hó 6—13-ig terjedő időpontban lesz megtartva. A kereskedelmi és Iparkamara rendezésében 1930-ban már volt egy kirakatverseny, melyen három kereskedő vett részt, két arany, három ezüst, három bronz és négy diploma lett kiosztva. Igen jól sikerült. Ezalkalommal is több értékes díj van kitűzve. Fentli időpontban a Kamara, Primaria és Keresk. Egyesülete kiküldöttjeiből alakult bizottság megtekinti reggel és este a versenyben résztvevő kereskedők kirakatait és a bírálóbizottság a tapasztaltak alapján fog dönteni a díjak kiosztását illetőleg. A versenyen résztvevő kereskedők kis táblácskát kapnak, melynek felírata jelzi, hogy a kirakatversenyen résztvesznek. A kirakatverseny kiváló alkalom arra, hogy a kereskedők a reklám ez eszközzel is a közönség vásárlási kedvét fokozzák s ezért kívánatos volna, hogy abban minél többben vegyenek részt s hogy a verseny kelő eredménnyel járjon. Amennyiben a devai verseny s kerrel járna, azt a megye nagyobb helységében is meg kellene rendezni.

## Panaszkönyv

Az Eminescu uccá lakói kéri a postafőnökséget, intézkedjék, hogy postaküldeményeiket hamarabb kapják meg. A helyzet most az, hogy a lapkézbesítő csak nagy kerülővel jut ide, mert dacára, hogy az ucca tíz pernyire van a postától, előbb hatalmas területet jár be s csak azután kerül sor az Eminescu uccára. Érthető, hogy csak délután 2—3 óra között kapják azt a postát, ami már éjszaka, legkésőbb reggel itt volt, ami egy kicsit furcsa, ha tekintetbe vesszük, hogy ez az ucca a város szívében, a piactól pár pernyire van. Remélik, hogy a postafőnökség változtatni fog a rendelkezésén.

Mindeféle asztali és takaréktűzhelyek a legszebb kivitelben s legolcsóbban

**KÁHÁN VILMOS**

vaskereskedésében k a p h a t ó k  
DEVA, Reg. Ferdinand u. 4 szám.

— Az evangélikus családi est, szombaton a Fehérkeresztben igen jól sikerült, táncszámok, páros jelenet és más műsorszámok szórakoztatták a közönséget. Az est kiemelkedő eseménye volt a magyar ifjusági zenekar szereplése, mely a következő értékes műsorról hangversenyt rendezett: 1. H. L. Blankenburg, Ruhm und Ehre. Marsch. 2. Johann Strauss, Rosen aus dem Süden, Walzer. 3. Dr. Meskó A. Walzer Op. 10. 4. J. Ivanoviciu. Donau-wellen, Walzer. 5. Dr. Meskó A., Marsch Op. 21.

— Tanulók és boltiszolga jó fizetéssel felvételnek HIRSCH A, cégnél.

## SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognacgyára  
PETROȘENI  
ajánlja

speciális rum és likőr  
készítményeit. — Kaphatók mindenütt.

## A legnagyobb KINCS a FÖLDÖN

az egészség A legtöbb betegség csirája az átnedvesedett cipő!

## A SCHMOLL-VEGYÉSZ

a következő hasznos tanácsot adja Önnek: Dörzsölje be cipőit minden este egy puha rongy segítségével erősen „SCHMOLLPASTA“-val. Azután nedvesítse meg kevéssé a rongyot és fényesítse cipőit mindaddig, míg a lakkhoz hasonlóan fénylik.

Cipői ilyen módon teljesen vízhatatlanná válnak s Önnek pedig egész napon át száraz és jólesően meleg lábai lesznek.

A „SCHMOLLPASTA“: az Ön legjobb házi barátja.



## SPORT

**Jiul — Rovine Grivța 2:0 (0:0)**

Nemzeti „B” bíró: *Lica Iliescu.*

A Jiul utolsó ideai mérkőzését szép játékkal és fölényrel nyerte. Izgalmas körülmények között — ez is változatos játék volt — a várható durvaságok nélkül — megérdemelt győzelemmel. — Mindkét gólt Medve helyezte hálóba, az első fejtelle, másodikát védhetetlen éles lövéssel.

A mérkőzés befejezése után a pályáról levonuló játékosok közül egy ranatikus néző Emerichet valami nehéz tárgyal úgy ütötte fejbe, hogy összeesett, de a támadót a rendezőség és a rendőrség együttes erővel leszerelte és alaposan „kitanította” a sportszerűségről.

A bíró erélyes kézzel jól vezette a mérkőzést.

Vulturii — CFR. 2:1 (1:0)

Minerul — Rmte 2:1 (0:1)

A B divízió nyugati csoportjában játszó megyei csapatok helyzete: A Jiul második helyen van 12 mérkőzésből 17 ponttal 31:16 gólaránnyal. Első a Vulturii 12 mérkőzésből 19 ponttal 32:17 gólaránnyal, a Simeria Cfr. a kilencedik helyen van 12 mérkőzésből 9 ponttal és 20:31 gólaránnyal.

— Csak délelőtt lesz iskolai oktatás. Értésüléstünk szerint a közoktatásügyi minisztérium szép ajándékot fog adni karácsonyra a diákoknak. Elrendeli, hogy az ország összes iskoláiban csak délelőtt legyen tanítás és a tanítási órák a jövőben csak ötven percig fognak tartani. Bizonyos, hogy a rendelet általános örömet és megelégedést fog kelteni nemcsak diákok körében, hanem a szülőknél is. A diákok délutáni iskolai elfoglaltsága megnehezítette a másnapra való felkészültséget, néha késő éjszakai órákban kellett a másnap leckét megtanulni és ez egészségi okokból is káros volt, mert hiszen a diák ideg-zete is leromlott azáltal, hogy nem állott kellő idő rendelkezésre a szükséges pihenőre.

— **KARÁCSONYRA csinos kivitelű névjegyeket 1 órán belül, préselt névjegyeket 3 napon belül készít V. LAUFER könyvnyomdája Deva.**

**Ingyen és portómentesen kap  
10 kottát minden előfizetőnk**

aki előfizetési nyugtáját egy levelezőlapra ragasztva a pontos cím közlésével **MORAVETZ** s. a. zeneműkereskedésnek Timișoara beküldi. Nyugtáját a cég — kívánatra — visszaküldi.

— **Leánygimnázium alsó osztályos növendékének oktatását vállalná felsőosztályos tanuló. Rajzot is tanít. Cím a kiadóhivatalban.**

## Legszebb ajándék

karácsonyra egy pompás, új típusu

**RÁDIÓ HIRSCHTÖL**

**December 5-től január 5-ig**

minden rádió vevőnk **nagy árengedményben** részese s ezenkívül mindenkinek az antennáját **ingyen** szereljük! **Óriási választék!**

**HIRSCH A. rádiószakosztálya DEVA**

— A devai Zsidó Otthon ünnepléses megnyitása szerda este volt tervezve, azonban azt, miután a berendezés csak részben érkezett meg, bizonytalan időre elhalasztották. A közönség nem tudván az elhalasztásról, nagy számban jelent meg s az Otthonban mozgalmas klubélet fejlődött ki már az első estén. A bérlő kiünneplés és olcsó bufféról gondoskodott, kifogástalan kiszolgálással. Meghittén kedves, otthonos helyiség, bizonyára hamarosan megfelel azon céljának, hogy kulturelőadások rendezése mellett családias jellegű szórakozást nyújtson tagjainak és a vendégeknek, akiket testvéri szeretettel szívesen fogad az Otthon vezetésége.

## Apró hirdetések

Szavanként 1 Lei, vastagbetűkkel 2 Lei. — Legkisebb hirdetés 20 Lei. — Előre fizetendő.

**Bélyeggyűjtemény** mintegy négyezer példány eladó. Deva, Str. Eminescu 30.

**Ki adna** kölcsön írógépet egyhavi időtartamra. Jó karbantartás biztosítva. Cím a kiadóban.

**Könyvszekrény**, metszett üveggel modern kiállításban eladó. — Alkalmi vétel. Str. Eminescu 28—30. Deva.

## VIDÁM SAROK

— *Miért ült börtönben?*  
— *Az adózás konkurencia miatt.*  
— *Ki volt a konkurens?*  
— *A jegybank. Ugyanolyan bankjegyeket készített, mint én.*

— *Befejeztem új ötfelvonásos drámám első négy felvonását és most még csak azt nem tudom, hogy a darab végén hogyan pusztítsam el a hőst.*

— *Olvastasd el vele az első négy felvonást.*

— *Jaj, kedves Tusika, ne mondja nekem folyton, hogy Kelemen ur.*

— *De kérem, hiszen nem nevezem Kelemen urnak?*

— *Mert engem Szigetnek hívnak.*

A berugott ember a ligeten át megy hazafele. Beleütközik egy fába, mire leveszi a kalapját és udvariasan bocsánatot kér. Alig megy tovább, másik fába ütközik bele és megint bocsánatot kér. Rövidesen újra nekimegy egy fának, amire megáll és gondolkozni kezd:

— *Igy nem tudok tovább menni. Legjobb lesz, ha megvárom, amíg a menet elvonul.*

## RÓTH ANDOR

Bor, sör, szeszes italok és  
pálinkanagykereskedés Lupeni

## Az „ORTHOPHEDIA”

Brașovi cég vezetője

## GUTERMANN D.

rövidesen megyénkben fog tartózkodni. Felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy amennyiben egész Romániában intézmények, egyetemek és magánosok által előnyösen ismert cégnél, bármilyen komplikált

sérvkötőt, hát- és egyenestartót

ludlabetéteket, gumiharisnyákat, luxusmidereket, Princes melltartókat, hastartókat, ortopédiai fűzőket, műlábakat, műkarokat, műkezeket és bármilyen kivitelű ortopédiai cikket óhajtanának beszerezni, úgy szíveskedjenek e címüket „A Mi Megyénk” kiadóhivatalában leadni, hogy ittlegkor a megrendelés felvétele végett tisztelétét tesse. A nb. közönséget és az igen tisztelt orvos urakat pontos kiszolgálásról és mérsékelt árainról előre is biztosítva, kéri a megrendeléseiket részére fentartani.

## Nagy karácsonyi vásár

Különbféle karácsonyi ajándéktárgyak és diszek, gyermekjátékok, szépirodalmi, képekonyvek és diszműárak levélpapírok stb. mélyen leszálított árak mellett kaphatók.

**Nagy karácsonyi babavásár ::  
Laufer Vilmos** könyv- és papirkereskedésében **Deva.**

**Aprított tűzifa** házhoz szállítva  
**LEGOLCSÓBBAN**  
**BREIER M. cégnél**  
(Román templom mellett)  
**KAPHATÓ.**

**RADIO — GODEL**  
**DEVA — PETROȘENI**

Legújabb modelű rádiók, gramaphon, villanyfelszerelési és műszaki cikkek, valamint kerékpár és alkatrészek üzlete.